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Q.3 HOW MUCH HAVE YOU HEARD ABOUT THE OUTBREAK
OF CORONAVIRUS?

Alot 44%

Nothing 3%

Not much 6%

Some 47%



Q.4 RATE OVERALL CONCERN ABOUT CORONAVIRUS
OUTBREAK*

Medium (4-6) 22%

Low (1-3) 16%

NS/Ref. 1%
High (7-9) 28%

Very high (10) 34%

*Based on a scale of 1-10, where 1 means “not concerned at all” and 10 means “extremely concerned .



Q.5 RATE CONCERN ABOUT CORONAVIRUS OQUTBREAK
IMPACTING YOUR FAMILY™

Medium (4-6) 24%

Low (1-3) 21%

NS/Ref. 1%

High (7-9) 22%

Very high (10) 32%

*Based on a scale of 1-10, where 1 means “not concerned at all and 10 means “extremely concerned.



Q.6 RATE CONCERN ABOUT FLU IMPACTING YOUR FAMILY™

Medium (4-6) 27%

Low (1-3) 21%

NS/Ref. 1%

High (7-9) 22%

Very high (10) 29%

*Based on a scale of 1-10, where 1 means “not concerned at all” and 10 means “extremely concerned.



Q.8 DO YOU THINK FEDERAL/STATE GOVTS. ARE
PREPARED TO DEAL WITH CORONAVIRUS?

Yes
50%

NS/Ref.
14%

36%



Q.9 SCREENING FOR CORONAVIRUS SHOULD BE
REQUIRED BEFORE ENTERING HOSPITALS/PUBLIC PLACES

Strongly agree
30%

Agree
42% NS/Ref.

7%

Strongly disagree
10%

Disagree
11%



Q.10 I AM LESS LIKELY TO TRAVEL OVERSEAS DUE TO
THREAT OF CORONAVIRUS

Strongly agree
32%

NS/Ref.
9%

Agree
40%

Strongly disagree
11%

Disagree
12%



Q.11 1 AM LESS LIKELY TO USE MASS TRANSPORTATION
DUE TO THREAT OF CORONAVIRUS

Agree
28%

Strongly agree
20%

NS/Ref.
9%

Disagree
29% Strongly disagree

14%



Q.12 AM LESS LIKELY TO ATTEND LARGE GATHERINGS
DUE TO THREAT OF CORONAVIRUS

Agree
27%

Strongly agree
19%

NS/Ref.
8%

Disagree
32% Strongly disagree

14%



Q.13 HOW MANY PEOPLE HAVE DIED FROM THE FLU THIS
YEAR IN THE U.S.?

About 100
26%

About 1,000
22%

About 5,000
12%

NS/Ref.
About 10,000 26%
10% Other (Vol.)

4%



Q.14 HAVE YOU RECEIVED FLU SHOT SINCE 9/197?

NS/Ref.
1%




Q.15 DOES CORONAVIRUS OUTBREAK MAKE YOU MORE
LIKELY OR LESS LIKELY TO GET A FLU SHOT?

NS/Ref. 2%

No impact 18%

Less likely 2%
More likely 3%

Had flu shot 75%



Q.16 WOULD YOU GET A CORONAVIRUS VACCINE?

Yes
55%

14% NS/Ref.
31%



As of Feb. 26,2020

Vi | COVID- |SARS MERS | Influenza
19 | 2002 2012 $19-20

Cases 81,288 8,098 2,494 30,000,000+

Deaths 2,770 774 858 16,000+
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